

电动自行车肇事逃逸案 快递、外卖小哥占近七成

外卖小哥由于赶时间，极易交通违法并引发事故，而发生事故后，不少人竟然选择了肇事逃逸。6月27日，现代快报记者从南京交管部门获悉，今年上半年，交管部门破获的21起电动自行车肇事逃逸案中，14起都是送快递和外卖的“小哥”所为。

通讯员 宁交轩
现代快报/ZAKER南京记者 王瑞



电动车驾驶人与机动车发生碰撞后想逃走，被机动车驾驶人拦住 交警供图

数据

电动车肇事有点多

记者获悉，今年上半年，涉及电动自行车的交通事故占事故总数近七成。而一旦发生交通事故，很多骑电动自行车的快递员、外卖“小哥”，往往抱着侥幸心理一走了之，成为交通事故逃逸案件的高发人群。今年上半年，交管部门共破获21起电动自行车肇事逃逸案，其中14起系快递外卖“小哥”所为。

这些肇事者在承担事故责任的同时，还受到1000元罚款和15日以下行政拘留的处罚。

措施

从源头建立制度

针对快递员交通违法、交通事故多发的情况，南京交管部门已经联合多部门召集主要快递、外卖企业召开了专题会，帮助这些企业从源头建立制度，强化快递、外卖小哥的交通安全意识。

同时，在全市围绕交通秩序整治“三年行动”的工作部署，重点加强对电动自行车的交通违法整治，严厉查处闯红灯、走快车道等交通违法行为。

案例

外卖小哥抢单看手机引发事故

6月20日上午，南京交警十一大队接到市民王先生报警，称自己的车停在大厂草芳路附近停车位里，不知道被谁撞了。民警调出草芳路的监控录像，发现就在王先生报警前2个小时，一辆电动自行车骑车人边单手骑车，边看手机，结果直接撞上了王先生的车。此前，该车还逆向闯红

灯、逆向驶入非机动车道。事故发生后，骑车人停留了数秒后，加速继续逆向前行。

很快，民警通过查找监控视频，找到了肇事男子。对方告诉民警，他是送外卖的，当时突然听到“抢单”铃声，立刻掏出手机翻看信息，车龙头没扶稳，撞到了王先生的车。

怕担责任，外卖小哥撞人后逃走

5月26日16时30分左右，南京交警三大队接到报警，升州路南侧非机动车道一辆电动自行车撞上一名行人，行人受伤。交警赶到现场，肇事电动自行车却不见踪影。

在事故中受伤的林女士被送往医院后，被诊断为髌骨骨折。她告诉交警，事发时，一辆电动自行车超车时把她撞倒，骑车

的是个小伙，还停下来帮她捡拾掉在地上的物品。然而，当她要求小伙将其送到医院检查时，对方立刻骑上电动自行车跑了。

通过监控视频，民警发现撞人的是一辆送外卖的电动自行车，随后根据线索找到了肇事者。见到交警，肇事逃逸的“小哥”承认了怕承担责任、着急送餐乘机离开现场的事实。

绿激光手术，解决老人难言病

快报讯(通讯员 李娜 记者任红娟)张先生今年75岁，除了血压有点高之外，之前身体还不错。5年前，他出现尿频、尿急等症状，经医生诊断发现他有前列腺增生症。南京明基医院泌尿外科主任医师于洪波介绍，前列腺增生(肥大)症是老年男性的常见病、多发病，在80岁以上的老年男性中，发病率达到80%~100%。

在我国，大多数患有前列腺增生的老年人对该病重视不够。有的老年人认为是老年病，年龄大了，大多数人都会如此，不必着急治疗；也有的老年人觉得难以启齿，不好意思到医院就诊；还有的老年人怕给家人添麻烦，对病情重视不够，一拖再拖。

“早期由于增大和充血的前列腺刺激膀胱颈部，表现为以尿频为主，特别是夜间排尿

次数增多的现象。随着前列腺继续增大，压迫后尿道，造成膀胱出口梗阻、排尿阻力增大，需要及时和规范地治疗。等出现了非常严重的症状或并发症后，才到医院治疗，已经丧失了最佳的手术时机，严重影响了老年人的晚年生活质量。”于洪波说。

随着医疗技术的进步，对于前列腺增生患者，可以开展等离子微创手术。但对于年龄偏大，同时身患严重的心脑血管疾病、高血压、心脏病、糖尿病等疾病的患者，只能进行保守治疗。“针对高龄老人和体质比较差的病人，现在开展的绿激光手术，对心脑肺干扰比较小，手术更加安全，几乎没有出血，恢复也快。对于长期服用阿司匹林等抗凝药的患者，术前不需要停药，这样更加保护了心脑血管功能。”

明基医院泌尿外科简介

泌尿外科是南京市医学重点专科，现开放床位45张，附设体外震波碎石室、尿动力检查室和盆底康复治疗室，年门诊量2万余人次，年手术量2500余例。科室主诊医师在省市各级泌尿及男科专业学术委员会均有任职。

专科每年收治省内外大量常见病和疑难病，包括：肾上腺疾病，肾、输尿管、膀胱结石，肾、输尿管、膀胱、前列腺、阴茎、睾丸肿瘤，前列腺增生，尿道下裂、隐睾、肾盂输尿管连接部狭窄等小儿泌尿生殖系畸形，尿失禁，神经源性膀胱，男性性功能障碍，男性不育症等。主要特色是利用各种腔镜开展微创手术，占其总手术量的90%以上。

科室始终坚持以健康为中心的服务理念，医护人员精益求精、不断开拓创新，争取为广大患者提供更好、更安全的医疗服务。

最低工资标准 下月起调至1890元/月

快报讯(记者 项凤华)6月27日，现代快报记者获悉，根据江苏省人力资源和社会保障厅《关于调整全省最低工资标准的通知》，南京市人力资源和社会保障局报经南京市人民政府批准，从2017年7月1日起调整南京市最低工资标准。

本次调整的最低工资标准为：月最低工资标准为1890元/月，比现在的1770元增加了120元。非全日制用工小时最低工资标准为17元/小时，增加了1.5元。企业支付给顶岗实习

学生的实习报酬和勤工助学学生的劳动报酬按照小时计酬，并不得低于非全日制用工小时最低工资标准。

各类用人单位应按发布的最低工资标准及时调整工资分配中的有关项目，规范工资支付行为，确保最低工资标准的执行。

各级人力资源和社会保障部门应加大监督检查力度，严厉查处违反最低工资标准支付工资的行为，切实维护劳动者合法权益。

全城寻“主角”，“南京面孔”等你当

快报讯(通讯员 王懿 记者 鹿伟)不管你是土生土长的南京人，还是学习、工作在南京，有没有想过有一天你的面孔可以代表南京的模样？6月27日，世界知名城市“南京周”组委会举办“南京面孔”新闻通气会，宣布南京将征集推广城市的“主角”，并在今年9月，于纽约地标中央火车站举办南京面孔之“一城十面”影像展，向世界讲述古城故事，展示城市情怀。

据介绍，“南京面孔”项目

是今年“南京周”主体活动之一，该项目设置了从人物征集、民主投票评选、系列宣传片拍摄、落地展览、线上线下互动等一系列方式。今年起，“南京面孔(The Face Of Nanjing)”项目开放征集推广南京的“主角”，包括系列宣传片“我的南京”的主角和“我的邀请函”的主角。

今年“南京面孔”征集报名时间是6月28日~7月17日，8月上旬公布评选结果。征集阶段接受个人、联名和团体推荐。

文交会9月亮相，玩转智能生活

快报讯(记者 鹿伟)6月27日，现代快报记者了解到，2017第九届中国南京文化创意产业交易会(简称“文交会”)，将于9月22日至24日在南京国际博览中心(元通)举办。本届文交会将重点展示文化科技融合催生的新业态，全力打造全国首个文化科技融合交易平台。

本届南京文交会主会场展览规划面积达38000平方米，重点打造“中国南京数字娱乐生活展”“中国南京全域旅游展”和“中国华东地区文创礼品及赠品展”三个专业主题展。

“中国南京数字娱乐生活

展”将重点展出应用于现代生活的数字科技新产品。其中，“VR新视界”互动体验区，将集聚国内外知名VR硬件设备厂商、全国移动游戏领军企业和文化娱乐掌上平台。

“Living Lab”智能家居品区，将汇聚以智能家居设备为主导的家庭数字娱乐产品、智能安全设备产品、智能健康穿戴产品。

“智慧课堂”在线教育区将分门别类展示各类移动端教育产品及教育装备；“探索新知”数字阅读区，重点展示电子出版物、在线阅读产品、有声读物等数字创意产品。

南京成立社会监督工作组

六道“关卡”保障医保基金安全

快报讯(记者 项凤华)即日起，保障医保基金安全又多了一道关卡。6月27日，南京成立医保社会监督工作组，首批102名代表来自全市各界，由参保人员、人大代表、政协委员、媒体人员组成，现代快报记者也成为其中的一名监督员。这支队伍，除了对定点医药机构的服务行为和参保人员的就诊购药行为进行监督，还要对各级医保经办机构工作人员的管理服务行为进行监督。

记者了解到，自去年下半年起，南京市医药机构医保定点由“准入管理”转向“协议管理”，符合标准的医药机构均可通过网上申报，经审核后纳入医保定点。目前，全市定点医药机构总数达到2088家。

据南京市社保中心有关负责人介绍，医疗保险覆盖面的

不断扩大、参保人数的不断增加以及定点医药机构规模数量的不断增加，给南京医疗保险监管工作带来了越来越大的压力。部分定点医药机构冒名住院、空刷卡、以药易物等违规行为时有发生。2016年以来，南京市社保部门查处违规定点医药机构119家，其中23家被暂停医保服务，2家被取消了“门慢”“门特”服务范围，10家违规情节严重的被解除了医保服务协议，共计追回违规费用2492.52万元。

该负责人表示，成立专门的社会监督组织，建立全社会齐抓共管的社会监督管理机制，与现有的投诉举报查处、日常审核、专项稽查、大数据智能分析和专家评审等工作机制一道，形成医疗保险“六位一体”的监督管理新模式。